
ERRATA

**Erratum to: To the Taxonomy of the Stargazers of the Genus
Uranoscopus of the Indo-Pacific Waters with a Description
of Three New Species (Uranoscopidae)**

A. M. Prokofiev^{a, b, *}

^a *Severtsov Institute of Ecology and Evolution, Russian Academy of Sciences (IEE RAS), Moscow, Russia*

^b *Shirshov Institute of Oceanology, Russian Academy of Sciences (IO RAS), Moscow, Russia*

**e-mail: prokartster@gmail.com*

Submitted December 14, 2022; accepted for publication December 14, 2022

DOI: 10.1134/S0032945223020054

Page 676:

In the original publication of the paper, the couplet 13(12) of the identification key was missed. It should be inserted between the couplets 12(13) and 14(9) and should read as follows:

13(12) Spots on the body are arranged in the rosette-like circular clusters; teeth are biserial at symphysis of the lower jaw, uniserial further backward; Red Sea *U. rosette*

The original article can be found online at

<https://doi.org/10.1134/S0032945221050131>